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令和４年度 保護者アンケート 結果 
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項　　　　　　　　　　　　　　　　　　目 令4 令3

1 あなたのお子さんは、学校生活に満足していると思いますか。 4.2 3.9 0.3

2
先生は、ICTを効果的に活用しながら、わかりやすい授業に努めて
いると思いますか。 4.2 4.1 0.1

3
あなたは、お子さんに関しての悩み事や困ったことについて、先生
に気軽に相談することができますか。 4.3 4.3 0.0

4
学校は、新型コロナウイルス感染症対策や安全対策を重視した指導
に努めていると思いますか。また、病気や怪我など緊急時の連絡体
制がとれていますか。

4.2 4.5 -0.3 

5 学校は、学力向上に向けての指導に努めていると思いますか。 4.3 3.9 0.4

6 学校は、体力向上に向けての指導に努めていると思いますか。 4.4 4.0 0.4

7
学校は、いじめの認知に向け、積極的に取り組み、子ども同士のト
ラブルやいじめ、不登校等に対し、保護者と連携し適切な指導に努
めていると思いますか。

4.3 4.1 0.2

8
学校は、よりよい教育活動のために、学校行事の工夫改善に努めて
いると思いますか。また、地域の環境・施設・人材を生かしている
と思いますか。

4.1 4.3 -0.2 

9
あなたのお子さんは、目標(意欲)をもって元気に学校生活を送って
いると思いますか。

4.3 3.3 1.0

10
あなたのお子さんは、悩み事や困ったことについて先生に気軽に相
談していると思いますか。

4.1 3.5 0.6

11
あなたのお子さんは、自分たちの学級を楽しいと感じていると思い
ますか。 4.3 3.9 0.4

12
学校は、家庭への連絡や情報提供を、積極的にまたタイミングよく
行っていると思いますか。 4.0 4.2 -0.2 

13
学校は、子どもたちや保護者や地域の意見を聞き、その声を教育活
動に反映していると思いますか。 4.1 4.2 -0.1 
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学校づくりをめざして」 

親切、思いやり

礼儀

善悪の判断

正直、誠実

感謝

友情、信頼

生命の尊さ

異なる意見や価値観等に対する寛容

国際理解

節度を守り節制を心掛ける気持ち

短所を改め長所を伸ばすこと

学級や学校生活を協力して充実させる心

国や郷土を愛する心

規則の尊重

公正、公平、正義

勤労、公共の精神

家族愛

自然愛護

美しいものや気高いものに感動する心
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・友人や目上の方への挨拶の仕方などの礼儀について

・学力の向上に向けての指導に力を入れてほしいです。

・先生達の負担を減らしながら、子ども達がどんな状況においても対応できる力をつけるため、地域の人や他に関わって幅広く視野を広げること

が必要である。

・「○○しないと怒られる」と、言うことが多いのが気になります。

・小規模校であることを強みとし、子ども本位の柔軟な対応をしていただけるとうれしいです。



 

令和４年度 児童アンケート結果 

上段～令和４（夏）  下段～令和４（冬） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

№ 評価項目 はい （普通） いいえ 平均

13 0 4 2.5

12 0 4 2.5 0.0

11 0 6 2.3

16 0 0 3.0 0.7

16 0 1 2.9

13 0 3 2.6 (0.3)

15 0 2 2.8

15 0 1 2.9 0.1

15 0 2 2.8

15 0 1 2.9 0.1

15 0 2 2.8

16 0 0 3.0 0.2

10 7 0 2.6

9 7 0 2.6 (0.0)

12 0 5 2.4

6 0 10 1.8 (0.7)

12 0 5 2.4

11 0 5 2.4 (0.0)

15 0 2 2.8

15 0 1 2.9 0.1

12 0 5 2.4

12 0 4 2.5 0.1

13 0 4 2.5

16 0 0 3.0 0.5

10 0 7 1.8

2 0 14 2.8 1.0

13
まわりの人に　いやなこと

をされたことがある

10
自分には良いところがあり

ますか。

11
将来の夢や目標を持ってい

ますか。

12
こまったときに　そうだん

する人が　いますか。

7
先生の勉強の教え方は、わ

かりやすいですか。

8
学校の勉強は、楽しいです

か。

9 読書は好きですか。

4
先生のお話しは　わかりや

すいですか。

5
先生が書く黒板の字は読み

やすいですか。

6
先生は、みんなの話しを

聞いてくれますか。

1 学校が好きですか。

2
学級の目当てを知っていま

すか。

3
学校や学級の決まりを守っ

ていますか。



 


